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 ثانٌّت أفلح عبـــذ الٌىـــــاب

 الكخاب الوذرسِالٌسائل الوسخعولت:                الأًلَ جذع هشخزك علٌم ًحكنٌلٌجْاخٌٍ: ــالوس

 34رقـــــــــن الوذكـــزة:   ىنذســـت                                                                                                       ت : ــــالحص

 الوــــــــــــــــــــــــذة:               ًالحساب الشعاعِالأشعت الوٌضٌع : 

  ........../.../...الْــــــــــــــــــــــــٌم:           الخّعزف علَ هجوٌع شعاعِ ًإنشاؤه *الخّعزف علَ حساًُ شعاعْن  *الكفاءاث الوسخيذفت :

 الخّعزف علَ الإرحباط الخطِ لشعاعْن *الخّعزف علَ جذاء شعاع بعذد حقْقِ  *                           

 .الخّعبْز عن حٌاسُ شعاعْن ًاسخقاهْت ثلاد نقط فِ هعلن*                            
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 ثانٌّت أفلح عبـــذ الٌىـــــاب

 الكخاب الوذرسِالٌسائل الوسخعولت:                الأًلَ جذع هشخزك علٌم ًحكنٌلٌجْاخٌٍ: ــالوس

 35رقـــــــــن الوذكـــزة:   ىنذســـت                                                                                                       ت : ــــالحص

 الوــــــــــــــــــــــــذة:               الوعلن للوسخٌُالوٌضٌع : 

  ......../.../...الْــــــــــــــــــــــــٌم:                   الخّعلْن علَ هسخقْن، ًفِ الوسخٌُ.           * حعزّف الوعلن     *  الكفاءاث الوسخيذفت :

   الخّعبْز عن حٌاسُ شعاعْن ًاسخقاهْت ثلاد نقط فِ هعلن.  *                            

 سير الدرس
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 ثانٌّت أفلح عبـــذ الٌىـــــاب

 الكخاب الوذرسِالٌسائل الوسخعولت:                الأًلَ جذع هشخزك علٌم ًحكنٌلٌجْاخٌٍ: ــالوس

 36رقـــــــــن الوذكـــزة:   ىنذســـت                                                                                                       ت : ــــالحص

 الوــــــــــــــــــــــــذة:               هعادلـــت هسخقْـــنالوٌضٌع : 

  ........../.../...الْــــــــــــــــــــــــٌم:            إنشاء هسخقْن عُلِوج هعادلت لو*   حٌجْو هسخقْن الخّعزف علَ هعاهل * الكفاءاث الوسخيذفت :

 لوسخقْنإّجاد هعادلت   *                            

 سير الدرس
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 ثانٌّت أفلح عبـــذ الٌىـــــاب

 الكخاب الوذرسِالٌسائل الوسخعولت:                الأًلَ جذع هشخزك علٌم ًحكنٌلٌجْاخٌٍ: ــالوس

 37رقـــــــــن الوذكـــزة:   ىنذســـت                                                                                                       ت : ــــالحص

 الوــــــــــــــــــــــــذة:               جولت هعادلخْن خطْخْن لوجيٌلْنالوٌضٌع : 

  ........./.../...الْــــــــــــــــــــــــٌم:          حل هسائل حؤدُ إلَ اسخخذام*  لوجيٌلْن هعادلخْن خطْخْن تحل جول * الكفاءاث الوسخيذفت :

 جولت هعادلخْن خطْخْن لوجيٌلْن                               
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